证券代码: 300078 证券简称: 思创医惠 公告编号: 2024-127

债券代码: 123096 债券简称: 思创转债

# 思创医惠科技股份有限公司 关于全资子公司募集资金专项账户部分资金解除冻结 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、部分募集资金被冻结基本情况

思创医惠科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司医惠科技有限公司(以下简称"医惠科技")因与东软集团南京有限公司(以下简称"东软南京")技术服务合同纠纷一案,东软南京向扬州市广陵区人民法院申请了诉前财产保全,因此医惠科技在中国农业银行股份有限公司浙江自贸区杭州高新支行开设的募集资金专项账户(账号: 19045301040027525)被冻结资金715,442.47元。具体内容详见公司于2024年10月14日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于全资子公司募集资金专项账户部分资金被冻结的公告》(公告编号: 2024-116)。

#### 二、部分募集资金解除冻结的情况

截至本公告披露日,公司获悉医惠科技与东软南京技术服务合同纠纷一案已调解结案,经公司财务部核查确认,医惠科技在中国农业银行股份有限公司浙江自贸区杭州高新支行开设的募集资金专项账户中被冻结的资金 715,442.47 元已解除冻结并已恢复正常使用。

#### 三、对公司的影响

上述募集资金专项账户部分资金被冻结期间,未影响公司募集资金投资项目的开展,未对公司募集资金投资项目的实施产生重大不利影响,亦未对公司及子公司的正常运行、经营管理造成实质性影响。

特此公告。

## 思创医惠科技股份有限公司董事会 2024年11月6日